BINGO

Pola czworokatow i trojkatow
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Oblicz pole rombu
o przekatnych 3 22.



Oblicz pole trapezu o wysokosci 60 mm
| podstawach dtugosci 2 cm i 5 cm.



Oblicz pole kwadratu
o boku dtugosci 7.



Oblicz pole trojkata prostokatnego o
przyprostokatnych dtugosci 9i 10.



Obwod prostokata jest rowny 30 cm,
a jeden z bokow ma dtugos¢ 13 cm.
Oblicz, ile wynosi pole tego prostokata.



Oblicz pole rownolegtoboku, ktorego
wysokosc¢ jest rowna 2 m, a podstawa
jest od niej 0 9 m dtuzsza.



Oblicz pole trapezu o podstawach
dtugosci 18,6 i 2,9 oraz wysokosci 4.



Oblicz pole trojkata prostokatnego
rownoramiennego o przyprostokatnej
dtugosci 8 m.



Dziatka w ksztatcie prostokgta ma
dtugosc¢ 14 m, a jej szerokosc jest
0 12 m krétsza od dtugosci.
lle wynosi pole dziatki?



Oblicz pole trapezu, ktorego wysokosc

jest rowna 5 dm, jedna z podstaw ma

dtugosc 12 dm, a dtugosc drugiej jest
trzy razy krotsza.



Oblicz pole kwadratu
o przekatnej dtugosci 10.



Oblicz pole rownolegtoboku
o podstawie dtugosci 5 i wysokosci 5,8.



Oblicz pole rombu, ktorego jedna
z przekatnych ma dtugosc 6, a druga
przekatna jest o 10 dtuzsza.



Oblicz pole rownolegtoboku o
podstawie dtugosci 4,6 m
| wysokosci 5 m.



W trdjkacie prostokatnym dtuzsza
przyprostokatna ma dtugosé¢ 8 m,

a roznica dtugosci przyprostokatnych
to 2m. Oblicz pole tego trojkata.



Oblicz pole trapezu o podstawach
dtugosci 4,5 mm i 8,5 mm oraz
wysokosci 6 mm.



Oblicz pole kwadratu
o boku dtugosci 6.



Jeden z bokow prostokata ma dtugosc
4 m, a pole prostokata wynosi 120 m®.
lle wynosi dtugos¢ drugiego boku
w tym prostokgcie?



Oblicz pole trapezu prostokatnego,
ktorego podstawy sg rowne 12 i 5,
a krotsze ramie ma dtugosc 4.



Oblicz pole trojkata o podstawie 9,4 cm
| wysokosci padajgcej na te podstawe
100 mm. Wynik podaj w centymetrach

kwadratowych.



Oblicz pole rownolegtoboku
o wysokosci 25 i podstawie 1,64.



Wysokosc rownolegtoboku jest
rowna 3, a podstawa, na ktora pada,
jest od niej trzy razy dtuzsza. lle wynosi
pole tego rownolegtoboku?



Oblicz pole trojkata, ktorego wysokosc¢
jest rowna 4, a odpowiadajaca jej
podstawa ma dtugosc 23.



Oblicz pole rombu
o przekatnych 71 12.



Oblicz pole tréjkata o podstawie
dtugosci 8 cm i odpowiadajacej jej
wysokosci dtugosci 11 cm.



Oblicz pole rombu

o przekatnych 10 7.



Oblicz pole trojkata prostokatnego
o przyprostokatnych dtugosci
14,8 mm 15 mm.



Oblicz pole trapezu o podstawach
dtugosci 7 i 3 oraz wysokosci 5.



Oblicz pole trojkata prostokatnego
o przyprostokatnych dtugosci
12,4 dmi5dm.



Oblicz pole rownolegtoboku
o podstawie 10 i wysokosci 3,8.



Oblicz pole rombu o przekatnych 3i 22.
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Oblicz pole trapezu o podstawach dtugosci 4,5 mm i 8,5 mm oraz
wysokosci 6 mm.

39

Oblicz pole trapezu o wysokosci 60 mm i podstawach dtugosci2 cm i 5
cm.
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Oblicz pole kwadratu o boku dtugosci 6.

36

Oblicz pole kwadratu o boku dtugosci 7.

49

Jeden z bokéw prostokata ma dtugosé 4 m, a pole prostokagta wynosi
120 m2. lle wynosi dtugo$¢ drugiego boku w tym prostokacie?
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Oblicz pole trojkata prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 9 10.

45

Oblicz pole trapezu prostokatnego, ktérego podstawy sg rowne 12 5,
a krétsze ramie ma dtugosc 4.

34

Obwadd prostokata jest rowny 30 cm, a jeden z bokéw ma dtugos¢
13 cm. Oblicz, ile wynosi pole tego prostokata.

26

Oblicz pole tréjkata o podstawie 9,4 cm i wysokosci padajgcej na te
podstawe 100 mm. Wynik podaj w centymetrach kwadratowych.

47

Oblicz pole réwnolegtoboku, ktérego wysokosc¢ jest rowna 2 m,
a podstawa jest od niej 0 9 m dtuzsza.

22

Oblicz pole rownolegtoboku o wysokosci 25 i podstawie 1,64.

41

Oblicz pole trapezu o podstawach dtugosci 18,6 i 2,9 oraz wysokosci 4.

43

Wysokos¢ réwnolegtoboku jest réwna 3, a podstawa, na ktérg pada,
jest od niej trzy razy dtuzsza. Ile wynosi pole tego réwnolegtoboku?

27

Oblicz pole trojkata prostokgtnego rGwnoramiennego
o przyprostokatnej dtugosci 8 m.

32

Oblicz pole trojkata, ktdrego wysokosé jest réwna 4, a odpowiadajaca
jej podstawa ma dtugosc 23.

46

Dziatka w ksztatcie prostokata ma dtugosé 14 m, a jej szerokos¢ jest
0 12 m krdtsza od dtugosci. lle wynosi pole dziatki?

28

Oblicz pole rombu o przekatnych 7i 12.

42

Oblicz pole trapezu, ktérego wysokos¢ jest réwna 5 dm, jedna z
podstaw ma dtugosé 12 dm, a dtugos¢ drugiej jest trzy razy krétsza.

40

Oblicz pole trojkata o podstawie dtugosci 8 cm i odpowiadajacej jej
wysokosci dtugosci 11 cm.

44

Oblicz pole kwadratu o przekatnej dtugosci 10.

50

Oblicz pole rombu o przekatnych 10i 7.

35

Oblicz pole réwnolegtoboku o podstawie dtugosci 5 i wysokosci 5,8.

29

Oblicz pole trojkata prostokatnego o przyprostokatnych dtugosci 14,8
mmi5mm.

37

Oblicz pole rombu, ktérego jedna z przekatnych ma diugosé 6, a druga
przekatna jest o 10 dtuzsza.

48

Oblicz pole trapezu o podstawach dtugosci 7 i 3 oraz wysokosci 5.

25

Oblicz pole réwnolegtoboku o podstawie dtugosci 4,6 m i wysokosci
5m.

23

Oblicz pole trojkata prostokatnego o przyprostokagtnych dtugosci 12,4
dmi5dm.

31

W trdjkacie prostokgtnym dtuzsza przyprostokatna ma dtugosé 8 m,
a réznica dtugosci przyprostokatnych to 2 m. Oblicz pole tego tréjkata.

24

Oblicz pole rownolegtoboku o podstawie dtugosci 10 i wysokosci 3,8.
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